
Legyen az ABC háromszög C 
sú
sából az átfogóra bo
sátott magasság m, továbbá a c átfogóval párhuzamos

érint® DE = x, úgy az ABC és EDC hasonló háromszögekb®l:

c : x = m : m+
c

2

mib®l

x =
2mc+ c2

2m
.

De

mc = ab és c =
√

a2 + b2

tehát

m =
ab

c
=

ab
√

a2 + b2

s így

x =
(a+ b)2

2ab

√

a2 + b2.

Ha a megadott háromszög egyenl®szárú, tehát a = b, úgy:

s = 2a
√

2.

Ha pedig a befogókat ellenkez® irányban hosszabbítjuk meg, úgy:

x =
(a− b)2

2ab

√

a2 + b2.

(Szabó István, Debre
zen.)

Megoldások száma: 33.
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